Isabelle Naef Galuba



Pays: Suisse

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Directrice du musée Ariana, Genève (en 2011)

Autre forme du nom : Isabelle Naef Galuba

ISNI: ISNI 0000 0000 8068 6532 (Informations sur l'ISNI)

Isabelle Naef Galuba: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Gustave Revilliod, 1817-1890" (2018) de Musée Ariana. Genève, Suisse

avec Isabelle Naef Galuba comme Éditeur scientifique

98

"Baldwin - Guggisberg" (2012)



avec Isabelle Naef Galuba comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Isabelle Naef Galuba" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éd	iteur scientif	ique (2)	
Danielle Buyssens	6 9	Barbara Roth-Lochner	()
Personnes ou collectivités liées en tant que au	teur du texte	(1)	
Musée Ariana. Genève, Suisse	3 ◊		
Personnes ou collectivités liées en tant que dir	ecteur de pu	blication (1)	
Stanislas Anthonioz	1 00		
Voir aussi (4 ressources dans data br	nf fr)		
Voir aussi (4 ressources dans data.br	nf.fr)		
Voir aussi (4 ressources dans data.br À la BnF (1)	nf.fr)		
À la BnF (1)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	